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INSTRUCOES:
a) Esta prova consta de 5 (cinco) questoes dissertativas.
b) As questdes somente serao aceitas com os devidos célculos.
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¢) A duragao da prova sera de 3 (trés) horas.

Nenhum participante podera retirar-se da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.
Preencha o cabecalho com o seu nome completo e o de sua escola.

f) Ao final, entregue esta prova ao Fiscal de sala e assine a Lista de Presenca.

. Participando de uma competicao, Oscar completou % de um percurso de bicicleta
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do percurso correndo e os restantes 1,8 km do percurso, caminhando. Determine, em
quilometros, a extensao total da distancia percorrida por Oscar.

. Juarez escreveu o numero decimal —2,14. A seguir adicionou 0,49 a este ntmero e na

sequéncia adicionou —0, 18 ao resultado encontrado. Repetiu este processo varias vezes,
ou seja, adicionando sequencialmente 0,49 e —0,18. Seguindo este procedimento, qual
foi o primeiro resultado positivo obtido por Juarez?

. Um grupo de 10 jovens comprou uma casa no valor de R$ 320.000, 00. Ao final de 8 anos,

a casa foi avaliada em R$ 680.000, 00 e vendida por um corretor por esse preco.

(a) Quanto o corretor recebeu, se a comissao foi de 8%7

(b) Quanto recebeu cada um dos jovens, apos retirada da comissdo do corretor e 3% de
gastos com a documentagao da venda do imoével?

. Serao utilizados micro-6nibus de 22 lugares para levar 1018 estudantes a fim de participa-

rem da segunda etapa da Olimpiada de Mateméatica em um mesmo centro de aplicacao de
provas. Os micro-6nibus virao com todos os assentos ocupados; os estudantes restantes
virao de taxi.

(a) Quantos taxis serao utilizados, se cada um comporta 4 passageiros?

(b) Quanto serd gasto, somente com taxi, se cada um é contratado por R$ 275,257

. Joao pretende criar um cédigo secreto utilizando, uma tnica vez, as letras K, W, Y, Z

e os algarismos 0,1,2,3,...,9. Quantos nimeros maiores que 8.010 e menores que 8.040
podem ser formados para o preenchimento dos espacos abaixo?
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